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Σήμερα η μεγάλη συναυλία «Μαζί για τη Λάρνακα 
και το Συνάνθρωπο»
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Μεγάλα ονόματα του ελληνικού και κυπριακού καλλιτεχνικού στερεώματος όπως η 
Άννα Βίσση, η Ελένη Τσαλιγοπούλου και ο Διονύσης Σαββόπουλος θα ενώσουν 
σήμερα τις φωνές τους για τη μεγάλη συναυλία «Μαζί για τη Λάρνακα και το 
συνάνθρωπο» που θα πραγματοποιηθεί στην παραλία των Φοινικούδων.

Τη συναυλία διοργανώνουν από κοινού ο Δήμος Λάρνακας και οι Δήμοι της 
Επαρχίας Λάρνακας, Αραδίππου, Λευκάρων, Αθηαίνου, Λιβαδιών και Δρομολαξιάς – 
Μενεού, σε συνεργασία με την Ιερά Μητρόπολη Κιτίου και τις Κοινότητες της 
Επαρχίας Λάρνακας.

Η συναυλία θα αρχίσει στις 4.00 το απόγευμα με παρέλαση της Φιλαρμονικής ενώ 
από τις 6.00 το απόγευμα μέχρι τα μεσάνυκτα θα τραγουδούν γνωστοί και 
καταξιωμένοι Ελλαδίτες και Κύπριοι καλλιτέχνες και συγκροτήματα.

Στη συναυλία θα συμμετέχουν οι Άννα Βίσση, Μιχάλης Χατζηγιάννης, Χριστίνα 
Αργύρη, Κωνσταντίνος Αργυρός, Πέτρος Γαϊτάνος, Στέλλα Γεωργιάδου, Λούκας 
Γιώρκας, Ευριδίκη, Φλώρα Θεόδωρου, Γιώργος Θεοφάνους, Δημήτρης Κοργιαλάς, 
Στέλιος Κωνσταντάς, Ανδρόνικος Λευκαρίτης, Γιώργος Παπαδόπουλος, Διονύσης 
Σαββόπουλος, Σαλίνα Γαβαλά, Σταύρος Σιδεράς, Γιώργος Σταματάρης, Ελένη 
Τσαλιγοπούλου, Ραλλία Χρηστίδου, Μιχάλης Χατζηγιάννης, Κωνσταντίνος 
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Χριστοφόρου, Λάζαρος Κοντόζης, Γωργίτσα Χάλλα, Βέρα Μπούφη και Μάριος 
Κούμας, Ελενα Παπαπαναγιώτου, Παμπίνα Κοντέα, Χριστίνα Μάτσα, Κώστας 
Χατζηχριστοδούλου και Βάσος Αργυρίδης, Ελενα Χατζηαυξέντη, Πέτρος Πέτρου, 
Κατερίνα Ττοφιά και Γεωργία Λάρδου.

Συμμετέχουν επίσης η Παιδική χορωδία του Δήμου Λάρνακας, το Φωνητικό Σύνολο 
του Δήμου Λάρνακας, ο DJ Φράγκης Χαπέρης, και οι μπάντες Tat Nabar, Batukinio, 
In Unison, Papillon, MCCS Fade, Cashier και Αλλουπαπά.

Εξακόσιοι και πλέον εθελοντές, μαζί με εθελοντικές οργανώσεις, την Αστυνομία 
και την Πολιτική Άμυνα θα εργαστούν για τη μεγάλη συναυλία. Δεκάδες 
στρατιώτες θα μεταφέρουν με φορτηγά του στρατού όλα τα τρόφιμα που θα 
συγκεντρωθούν σε αποθήκες, από τις οποίες στη συνέχεια θα διανεμηθούν στα 
Κοινωνικά Παντοπωλεία των Δήμων και των Κοινοτήτων της επαρχίας Λάρνακας.

Αντί εισιτηρίου το κοινό καλείται να προσφέρει σε ειδικά διαμορφωμένα σημεία 
συλλογής τρόφιμα και είδη πρώτης ανάγκης. Κατά προτίμηση τα τρόφιμα θα 
πρέπει να είναι μακράς διαρκείας όπως όσπρια, κονσέρβες, ρύζι, μακαρόνια, 
αλεύρι, δημητριακά, παξιμάδια, μπισκότα, κουλούρια, ζαχαρούχο γάλα, παιδικό 
γάλα, παιδικές τροφές, πάνες και άλλα.

Με δηλώσεις του στο ΚΥΠΕ ο Δήμαρχος Λάρνακας Ανδρέας Λουρουτζιάτης, 
ευχαρίστησε τους καλλιτέχνες για την ανταπόκριση τους στο κάλεσμα για να 
συμμετάσχουν στη συναυλία και πρόσθεσε πως «η σημερινή ημέρα θα είναι ημέρα 
αισιοδοξίας και ελπίδας για να δείξουμε ότι όλοι μπορούμε να βοηθήσουμε τους 
συνανθρώπους μας που έχουν ανάγκη αυτές τις δύσκολες μέρες που περνά η 
πατρίδα μας».

Ο κ. Λουρουτζιάτης κάλεσε τόσο τους δημότες της Λάρνακας και των άλλων 
Δήμων της επαρχίας Λάρνακας όσο και των Κοινοτήτων να «πάνε στην παραλία 
των Φοινικούδων για να απολαύσουν ένα πλούσιο καλλιτεχνικό πρόγραμμα αλλά 
και να προσφέρουν με ό,τι μπορεί ο καθένας στους συνανθρώπους μας που 
χρειάζονται την βοήθεια μας».

Η συναυλία θα μπορεί να παρακολουθείται ζωντανά τόσο στην Κύπρο όσο και στο 
εξωτερικό μέσω της ιστοσελίδες της Cytanet ενώ οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 
πάρουν περισσότερες πληροφορίες στο facebook page Mazi gia tin Larnaka.



Η παραλία των Φοινικούδων έκλεισε για τα οχήματα από το Σάββατο τα 
μεσάνυκτα και στήθηκε η μεγάλη εξέδρα που θα φιλοξενήσει τους καλλιτέχνες. 
Χθες το απόγευμα άρχισαν οι πρόβες των καλλιτεχνών που θα συμμετάσχουν στη 
συναυλία, πρόβες που θα συνεχιστούν και σήμερα.

Το κοινό μπορεί να μεταφέρει τρόφιμα στους ακόλουθους σταθμούς Συλλογής 
Τροφίμων οι οποίοι θα είναι ανοικτοί από τις δέκα το πρωί σήμερα Δευτέρα: 
Κεντρικό Ταχυδρομείο Λάρνακας, Πλατεία Ερμού, Χώρος στάθμευσης δημοτικής 
Αγοράς,

Από τις τέσσερις το απόγευμα θα είναι ανοικτοί οι ακόλουθοι σταθμοί συλλογής 
τροφίμων: Χώρος στάθμευσης «Ορφανίδη», Χώρος στάθμευσης Αρχής Λιμένων, 
Οργανισμός Νεολαίας Κύπρου – Ακρόπολη, Χώρος στάθμευσης Δημαρχείου, 
Πολυώροφος Χώρος Στάθμευσης Δήμου Λάρνακας, Πλατεία Μεσαιωνικού Κάστρου 
και Europe Direct.

Οι σταθμοί συλλογής τροφίμων στο Σινεμά ΡΕΞ, απέναντι από τις Πολιτιστικές 
Υπηρεσίες του Δήμου Λάρνακας, στο Βιβλιοπωλείο «ΕΣΤΙΑ», στο καφεστιατόριο 
“Hobos» και στο ξενοδοχείο « Le Palmier», θα είναι στο ύψος της Οδού Ζήνωνος 
Κιτέως.

Σημειώνεται ότι όλοι οι χώροι στάθμευσης που συνορεύουν με την παραλία των 
Φονικούδων, τόσο οι δημοτικοί όσο και οι ιδιωτικοί θα είναι δωρεάν για το κοινό.
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